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LUK A SiP

Zadani

Na turistickém kurzu trénuji Zaci 9. C stielbu
lukem. Tocici se barevny teré ma neklasicky
usporadanou stupnici 1az 12. Dvanact

= stejné velkych dil( pfipomina bézny cifernik.
Martin, Jitka, Borek a Radek ter¢ zasahnou
vidy.

1. Jaka je pravdépodobnost, Ze Martin trefi pti prvni rané
dvanactku?

2. Jaka je pravdépodobnost, Ze Jitka na terci trefila pfi
prvni rané hodnotu vétsi nez 6?

3. Jaka je pravdépodobnost, Ze Borek pfi prvni stfele trefi dvouciferné ¢islo?

4. Jaka je pravdépodobnost, Ze Radek pfi prvni rané trefi dvacitku?

L

Pravdépodobnost uvedte v procentech (zaokrouhlete na jedno desetinné misto).

Tvoje feseni
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